我省8条长江支流超警戒水位

长江中上游来水量增加、来水压力加大,14日或将迎来"洪峰"





受强降雨影响,长江支流水阳江、青弋江、西河等河流超警戒水位。安庆市华阳湖、武昌湖,池 州市升金湖超汛期安全水位。全省有2座大型水库、12座中型水库、709座小型水库超汛限水位。 12日下午5点,省防汛抗旱指挥部发布第9号防汛预警。 王春夏 实习生 卫萌 记者 俞宝强

>> 岳西县望家岭站点雨量380毫米

11日6时至12日14时,我省淮河以南 大部分地区降大到暴雨,大别山区北麓和 沿江东部局地大暴雨。今天白天强降雨维 持在江淮之间。

7月8日6时至12日14时(4天)累计共 有8个县(市、区)36个站点超过300毫米,共 有19个县(市、区)114个站点超过200毫米, 共有48个县(市、区)330个站点超过100毫

>>8条长江支流超警戒水位

7月12日12时,全省有西河、裕溪河等 8条中小河流超警戒水位,永安河开成桥站 达保证水位11.50米。我省长江干流水位继 续上涨,较11日水位上涨0.22~0.30米,超 设防水位06~18米。沿江湖泊水位普遍上 涨,超正常蓄水位0.59~2.75米,华阳河、破 罡湖、南漪湖逼近安全水位,武昌湖、升金 湖超安全水位。白莲崖、磨子潭2座大型及

>>雨势由南向北巢湖"喊急"

12日,巢湖水位由降雨前的8.98米涨 至925米,并维持上涨趋势,与警戒水位 相差1.2米多。其中,西河、永安河、兆河、 上涨态势。该市已启动防汛应急预案IV 级响应。

>> 14日我省或将迎来"洪峰"

据气象部门预计,14日前我省淮河以南 仍处于集中强降水期,部分地区将有暴雨,局 部地区大暴雨,我省防汛抗洪形势十分严峻。

从流域汛情看, 近日, 我省长汀干流水 位将持续上涨,并维持较长时间高水位,长 江干堤、江心洲、外滩圩防守压力增大;从

牛屯河等内河全线超警戒水位,并呈持续

全省因灾死亡2人

直接经济损失5.86亿元 省受灾人口244.9万人

星报讯(李大春 记者 赵莉) 记者昨 日从省民政厅救灾救济处获悉,自7月8日 晨起,安庆、池州、黄山、亳州、六安、铜陵、 芜湖7市32个县(市、区)先后普降大到暴 雨,造成棉花、水稻、玉米等农作物受灾,部

分村庄进水、民房倒损,工矿企业厂房进 水、设备受损。7月11日至12日,宣城、马 鞍山、巢湖、滁州市个别县(市、区)局部新 发生洪涝灾害。初步统计,全省受灾人口 244.9万人,累计紧急转移安置1.77万人,因

灾死亡2人(在安庆),直接经济损失5.86 亿元。

米。超过300毫米的暴雨笼罩面积4040平

方公里,超过200毫米暴雨笼罩面积2.17万

平方公里,超过100毫米暴雨笼罩面积7.18

万平方公里。较大点雨量岳西县望家岭站

380毫米、怀宁县麻塘湖站370毫米、安庆市

12座中型、709座小型水库超汛限水位。小

白天,我省江淮之间和沿江大部分地区

有大雨到暴雨,部分地区大暴雨。12日

开启抽排。目前已调度大别山区佛子岭、

白莲崖水库增开泄洪洞,巢湖市凤凰颈站

已于11日开机抽排西河洪水,裕溪闸及时

区间降雨看,内河内湖防汛排涝难度增

加。沿江湖泊水位普遍偏高,大多逼近或

超出安全水位;从地质灾害规律看,近几

日我省地质灾害发生的数量明显增加,已

进入地质灾害险情的多发期。

开闸排水,降低两河、巢湖防洪风险。

据气象部门预报,12日下午到13日

根据省防指要求,沿湖圩区泵站适时

城关站345毫米、太湖县新仓站339毫米。

型水库超汛限比11日增加192座。

下午5点。

各地已先后启动自然灾害救助应急预 案 III 级响应;省民政厅已启动自然灾害救 助应急预案IV级响应。

降雨毁坏我省五市多条道路

星报讯(何松 何小报 记者 王玉) 我省安庆、六安、池州、黄山、铜陵等市境内 受强降雨影响,导致部分路段水毁。这是 昨日晚间记者从省公路局了解到的最新水 毁道路情况。

记者在全省公路阻断信息报告单上

看到,受到大雨影响,我省六安市S318霍 英路 K86 + 100 处 7 月 12 日晨 5:40 发生路 基塌方,造成公路阻断;安庆市G318、 S209、S211及重要县道 X096 线发生山体 滑坡、塌方,造成公路阻断,目前已恢复交 通;池州市境内多处路段发生被淹、山体 塌方等事故,已采取保护措施,暂不影响 通行;7月10日黄山市境内G205线屯溪 ~ 桃林沿线路基局部零星塌方,至11日上 午已抢通;铜陵市境内Sl03、S227、S321 线遭受水毁,沿线多处路基塌方,未造成

汛息

芜湖:长江水位达5年新高

截至7月12日17时15分,长江芜湖 段水位达11米,较前一日迅速上涨0.30 米,距离长江警戒水位11.2米仅剩0.2米, 为近5年来历史最高,不断上涨的江水 已经对内河形成倒灌。

面对紧张的水情汛情,芜湖各县区 均全部进入防汛临战状态。目前芜湖没 有出现大的险情。记者 小雨 青松 娄洁

巢湖: 多条内河水位超警戒

受连日普降暴雨影响,昨日,巢湖西 河缺口、裕溪河、牛屯河等多条内河水位 超警戒。该市防汛抗旱指挥部启动《巢 湖市防汛抗旱应急预案》IV级响应。同 时,调度凤凰颈排灌站开机排洪。

截至昨天8时,该市西河缺口水位 达10.93m,较前天上涨1.31m,超警戒水位 0.43m; 裕溪河巢湖闸下水位达 10.63m, 较前日上涨0.95m,超警戒水位0.13m;牛 屯河铜城闸下水位达10.01m,较前日上 涨 0.70m, 超警戒水位 0.51m。长江水位 保持上涨趋势,凤凰颈闸长江水位达到 12.70m,较前日上涨0.28m。记者 张发平

滁州:部分小区严重积水

昨日,省气象台于10时30分发布暴 雨橙色预警,该市迎来本年度最强降 雨。市区中心的银花小区、紫薇路南段 凤凰四村、中都大道蓝天家园等部分小 区和地区道路出现积水,积水深度达到 60厘米,给市民出行带来不便。当地政 府、电力、公安、电信等部门已经启动I级 宋卫星 记者 胡昊

岳西:旅游损失2000万

记者昨从旅游部门获悉,由于遭遇 连续强降雨,据不完全统计,截至11日, 岳西县旅游景区因洪灾造成的直接经济 损失超过2000万元(尚有部分设施因洪 水未退而无法核查)。

实习生 胡龙生 记者 董艳芬

省财政:下达千万防汛经费

昨日,记者从省财政厅获悉,为支持 各地切实做好防汛救灾工作,确保安全 度汛,省财政厅再次紧急下达防汛救灾 资金1000万元,重点用于水毁水利工程 设施修复及实施防汛应急措施。

据了解,这是我省财政今年第四次 下拨防汛资金。 韩晓峰 记者 沈娟娟

教育厅: 发布汛期安全预警

连日的大范围强降雨使得我省多 数地方受灾。省教育厅日前就做好中 小学校舍及学生安全做出明确规定,各 地尚未放暑假的中小学要视当地强降 雨天气变化采取及时停课、调整上学放 学时间和提前放暑假等措施,确保中小 王华维 记者 桑红青 学生安全。